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Exercice 1:(3 points)

Cocher la réponse correcte. Aucune justification n'est demandée.

1) [x E IR ] —1 < x < 4] = :

ÿ [— 1>4[ ÿ [-1,4] ÿ ] - 1,4]

2> I1"?)!1-;)!1-;)...........(1"ÿ) = :

ÿ 1 ÿ-! no
3) Dans la figure n°l :

AB =4 et DC = 6 ,OD = 3x ; OA = 2x où x est un réel.

Alors (AB) et (CD) sont parallèles. [] Vrai []Faux

4) Dans la figure n°2 :

2AC = 3AF ;EF = 3 et (EF)//(CB).

Alors BC = 4,5. [] Vrai []Faux

Exercice 2 :( 4 points)

Soient E = Vl6 — V8Ô + Vl25 et F =
2+V5

1) Vérifier que E= 4 + V5 et F = — 2 + V5 .
2) Calculer E2 et F2.

3) Montrer alors que V214- 8V5 — ÿ9 — 4a/5 est un entier.

Exercice 3 :(6 points)

Fieure1

Fieure 2

1) Soit I= { x G IR ;-1< 2x — 3 < 3}.

a) Montrer que I= [1,3[.

b) Pour tout x G I,donner un encadrement de 1— x2 et
x+3

2) Soit xGlet 4<y<5 et A = 3|4 — 5x| + |2y — 5| — 15x — 2y.
a) Donner un encadrement de 4 — 5x et 2y — 5.
b) Simplifier alors l'expression A.

ÿDevoir,in
lidks 1*1 hi*i tii.K kl hivttuji.-.



Exercice 4: (7 points)

Dans la figure ci-contre ABC est un triangle rectangle
Mest unpoint de [AB] tel que AM = 1.
Laparallèle à (BC) passant par Mcoupe [AC]
en N.

en A tel que AB = 4 et AC = 3.

C

1) Montrer que BC = 5.
2) Calculer les distances AN puis MN.

3) Soit P le point de [BC] tel que BP =ÿ .
BM BP

a) Calculer les rapports - et —.' FF BA BC

b) Déduire que (MP) et (AC) sont parallèles.

Bon Travail

ÿDevoir,in


